1C — Entrainement multiplications et divisions de fractions

MESSAGE CODE

8 3 12 8
PLU ——= ER — i —=
15 4 11 33
4 3 4 49
UXV |—:—= QU — =
5 4 7 16
2 20 16 2
TOT |— —= AUT | —:—=
5 14 15 5
7 10
EDE |—-8= SCU |2-—=
4 15
22 27 g 8
DIRE |— —= ALL | —:—=
3 55 3 3
9 11
UNE_ | —:5= UM l:—-=
2 12
11 4 12 36
MAU |14-—= RITE | — — =
21 3 9 5
18 10 1 9 3
L°’OB —_———= CH - .~ =
5 3 6 10 35
21 5
LE. — .—FIN AN ——=
5 2 6
63 64 1
DEL —:9= MIE —— 6=
5 5 96
Proverbe de Confucius, Chine, env. 551- 479 av. J.-C.
Regles:

e Effectuer le calcul de la premiére case et inscrire les lettres qui s’y trouvent pour
commencer le message.

e Chercher la case dont le calcul commence par le résultat trouvé et inscrire les lettres
correspondantes dans le message. Et ainsi de suite...

MESSAGE :




1C — Entrainement multiplications et divisions de fractions

MESSAGE CODE
8 3_ 2 12 8 2 233 a
PLU —_— = e ER e L — . = =
15 4 N - 11733 M & 2
43 4y _ A 4 49 o
UXV |—i1—= < 75 7~ ¢ QU A
|54 S 2 S 7 16 &
220y 16 2_%e. & _ 8
TOT | — —= AUT |—:== 2.5 = =2
-5 14 7 155 & 2. 3
7 10
EDE |—-8= AU scu |2.2- %
4 15 3
22 27
DIRE |— = A& aL |28
3 55 S 33
9 . 9 11 a2
UNE_ 5.5— 5 UM I.E— 7
11 4 12 36
MAU |14 —= % RITE |— — —= ok}
21 5 3.9 5 S
, 18 10 1 9 3 3 2 - 24
LOB |~ = 2 CH |—i =D a 2
5 3 6 10 35
215 o4 @ _ &3
LE. — 5FIN AN |—: == =-Z= =
5 2 6 2 S S
63 64 1
DEL |-—>.9= I MIE | . .= F_é_
5 S 5 96
Proverbe de Confucius, Chine, env. 551- 479 av. J.-C.
Regles:

e Effectuer le calcul de la premiére case et inscrire les lettres qui s’y trouvent pour
commencer le message.

e Chercher la case dont le calcul commence par le résultat trouvé et inscrire les lettres
correspondantes dans le message. Et ainsi de suite...

MESSAGE :
Plurek que de mawdie || doscudte  wieny  vauk

aluner we  chandelle .




1C — Entrainement opérations avec des fractions

MESSAGE CODE
1 1 2 1
U — - —= E — - —=
2 14 7 4
3 2 5 2
(0) — + —= E —— —=
14 7 6 3
7 7 2 5
L — - —= U — ——=
8 40 3 12
7 20 4 25
L - . = A _— =
10 63 7 56
4 25 I 1
E ——= A — + —=
5 36 7 5
I 3 5 8
A .= L _—=
5 2 12 5
I 5 1 4
T ——= L — ==
32 2 7
3 8 I 5
N — - —= | ——=
7 35 4 2
S 7 1 19
S —+ —= | —+ —=
8 40 12 24
5 27 12 8
U — = R |—:—=
9 10 35 5
3 19 3 |
L — - —= C — + —=
2 18 10 30
35 1
T —i—= U |—-6=
4 4 8
1 24 25
\% ——= E —i—=
6 7 9 9
. 3 11 4 16
A — - —= M | ——=
5 60 9 3
2 9 I 21
P — - —= S ——>FIN
5 35 28 2
Regles:

e Effectuer le calcul de la premiere case et inscrire la lettre qui s’y trouve pour commencer

le message.

e Chercher la case dont le calcul commence par le résultat trouvé et inscrire la lettre
correspondante dans le message. Et ainsi de suite...

MESSAGE :




1C — Entrainement opérations avec des fractions

MESSAGE CODE
U L 1_6.2 E 2 1 3= _ 4
2 14 M4 7 7 4 2B IS
0] 3 +£— e E 2 E_ /(_
4 7 A M2 6 3 B
Lol 7T e | o, |25 _8S 2.4
8§ 40 YO 4O A0 3 17 A2 2§
Lo 2002 N
‘W 538 O 7 56 56 & g
4 25S
g |2 P2 s R = )
5 365 O 7 5 3 3
I 3 81
R - L T3 2
s o /0 Yy >
r |13 S L | LA 2z
32 6 27 7
1
7 35 & 5 4 2 €
5 7 1Y 23 I 19 2642 gy
S —-i———f_‘:_=—S 1 T W _
g 40 YO ‘o 12 24 2 24- g
v |2F2 2 L |28 °%p s 3
9 92 2 355 25 8, M
S NI G - YO - R U T SO ey
2 18 AB 1€ O 0 30 20 3
35 2.4 -2 1 2 3
T —i—= T = U | — 6 =
474 %5 9§ ig- a
v | L2 g |23 z2-2
b 7 ¥ 9 9 NSERN) S
A (3 Zewm_os.s | 416 R 4
5 60 O e AL 9 3 @ /('% AL
2 9 N9 5 _ A4 1 213 3
P |- —= =2 == S |—"—5FIN -
Regles:

le message.
[ ]

correspondante dans le message. Et ainsi de suite...

Chercher la case dont le calcul commence par le résultat trouvé et inscrire la lettre

Effectuer le calcul de la premicre case et inscrire la lettre qui s’y trouve pour commencer

MESSAGE: (p§ ACTE VAUT A LW SEUL- WILE PAROLES




